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ANMANTHZEIZ

1" OMAAA

Al o. Z®oto B. Zootd v- AdBog 0. AdBog
A.2 1« 2.9

B.1 oyohwo Pipiio cerida 177

«Kpdarog ka1 Oeopo [Mhaicto g Oucovopiog »

2" OMAAA

I'.1 oxoiiko Pipiio cerido 168
«IIAnBwpiopdg KdoTOLS »

I'.2 oyohwo Biprio cerida 170

« Emoylokn| avepyio »
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Ayab6 K Ayafo A
2o A&lo moinong | Ipooti@épevn | A&ia ndAinong | IIpootiBépevn
TOPAYOYNG GE EVPM® aia oe evpad GE EVPM® aio og evpd
1° 61310 1.000 1.000 500 500
2° 6164810 2.000 1.000 2.000 1.500
3’ o14810 4.000 2.000 5.500 3.500
4° 614310 6.000 2.000 7.000 1.500
5° 614810 13.000 7.000 9.000 2.000
20HVoA0 13.000 9.000

I'a to aya66 K

1° 61610 :  TIpootiBépevn okia = A&l tdinong = 1.000evp®
2° 616610 :  TIpootiBépevn a&ion = 2.000 — 1.000 = 1.00@pd
3 otddio . TpootiBépevn a&ia = 4.000 — 2.000 = 2.00Dpd
4° ot4d10 :  TIpootifépevn a&io = 6.000 — 4,000 = 2:000p®
5° 616610 :  IIpootiBépevn a&ioo = 13.000 — 6.000 = 7.06Dpd

I to ayafd A:

1° 616810 :  A&ia mdinong = Ipoctiféuevn a&io = 500gvpd
2’ 616610 1 A&ia mdAnong =500 + 1.500 = 2.008pd

3 otddo :  Atio ndinong = 2.000 + 3.500 = 5.5CDpd

4° ot6d10 :  A&lo mdAnong = 5.500 + 1.500 = 7.00pd

5° otddio 1 A&lamdAinong = 7.000 + 2.000 = 9.00pd

A.2 To A.E.II. o€ mpéyovoeg Tuég eivon : 13.000 + 9.000 = 22.0GDpod

10

A3 AT, %) = 100 +
2015( 0) 10C

* 100 = 110%

22000

_ A.E.Il og tp€yovoeg e 100% =

[Tpaypoatikd A.E.IL. =

- - * 100% = 20.00@vpcd
Agikng TIH®OV

Hpaypotikéd A.EIL. _ 20000
5.00C

A.4 Koatd xepoinv mpoypotikd AE.IL. = =4 gvpd

[TAnBvopdg
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